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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων για την Πέμπτη, 1η Ιουνίου 2023, στις 12.00 μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 12.00 μ. 1.

  

Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν των 

προνοιών του Κανονισμού 41Α. 
 

  2.

  

Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 12.15 μ.μ. 1. Ο περί Εκπαιδευτών και Σχολών Οδηγών Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.002-2023) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

(Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση του τρόπου λειτουργίας των σχολών 

οδηγών, την κατηγοριοποίηση των εκπαιδευτών και των σχολών, την 

εισαγωγή του θεσμού της «Σχολής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών Οδηγών», 

την υποχρέωση των εκπαιδευτών για διά βίου μάθηση και κατάργηση της 

υφιστάμενης νομοθεσίας.) 

 

 1.00 μ.μ. 2. Ο περί Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου 

(Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.231-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής. 

(Συμπερίληψη στον κλάδο μηχανικής επιστήμης της ειδικότητας της 

«Μηχανικής Περιβάλλοντος»  και αύξηση των μελών του Γενικού 

Συμβουλίου του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου από 

τριάντα σε τριάντα πέντε.) 

 

 1.30 μ.μ. 3. Ο περί του Καθορισμού Ειδικών Μέτρων για Μείωση των 

Ατμοσφαιρικών Ρύπων και Αερίων του Θερμοκηπίου που 

Προέρχονται από τις Οδικές Μεταφορές Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.025-2023) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση επί αναθεωρημένου κειμένου. 

(Αναθεωρημένο κείμενο του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

(Θέσπιση νομοθετικού πλαισίου που ρυθμίζει τη λήψη μέτρων για τη μείωση 

των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και των εκπομπών αερίων ρύπων 

που προέρχονται από τις οδικές μεταφορές.) 

 
 
 

Διευθύντρια  
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Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών  
 

Σημειώσεις: 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β1 θέμα εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, του Κλαδικού Συμβουλίου Υπαλλήλων Τμήματος Οδικών Μεταφορών 

(ΠΑΣΥΔΥ), του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Σχολών Οδηγών Κύπρου (ΣΙΣΟΚ), του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Επαγγελματιών Σχολών Οδηγών (ΠΑΣΕΣΟ) και της 

Παγκύπριας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Εκπαιδευτών Οδηγών (ΠΟΙΕΟ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 26. 6 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

 

 - Για το Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος 

Πολεοδομίας και Οικήσεως του Υπουργείου Εσωτερικών, του Επιστημονικού Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), της Κυπριακής Εταιρείας Πληροφορικής, της 

Παγκύπριας Οργάνωσης Ελεύθερων Επαγγελματιών Μελετητών Αρχιτεκτόνων και 

Πολιτικών Μηχανικών (ΠΟΕΕΜ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Σκυροποιών, του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Χημικών Μηχανικών, του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου 

(ΣΑΚ), του Συνδέσμου Ασφάλειας και Υγείας Κύπρου, του Συνδέσμου Γεωλόγων και 

Μεταλλειολόγων Κύπρου, του Συνδέσμου Επιστημόνων Εκτιμητών & Συμβούλων 

Ακινήτων Κύπρου, του Συνδέσμου Εργοληπτών Μηχανολογικών και Ηλεκτρολογικών 

Έργων Κύπρου (ΣΕΜΗΕΚ),  του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Κύπρου, του 

Συνδέσμου Μηχανολόγων Μηχανικών Κύπρου (ΣΜΜΗΚ), του Συλλόγου Ναυπηγών και 

Ναυτικών Μηχανολόγων Μηχανικών, του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών και 

Αρχιτεκτόνων Κύπρου (ΣΠΜΑΚ), του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου 

(ΣΠΟΛΜΗΚ), του Συνδέσμου Επιστημόνων και Μηχανικών Περιβάλλοντος Κύπρου και 

του Κλάδου Μηχανικών Περιβάλλοντος. 

 

[Σύνολο ατόμων: 40. 21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

 

 - Για το Β3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου και της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας. 

 

[Σύνολο ατόμων: 23. 4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 
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3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, 

σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη 

συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, 

ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί 

με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο 

έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή. 

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

 

 

 

 

29 Μαΐου 2023 
GA/ΦΕ 
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